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Εργαστήριο θεάτρου στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας και στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Σοφάδων 

με στόχο τη συμπερίληψη των μαθητών Ρομά, μέσω διατοπικής συνεργασίας του LEADER

Στο πλαίσιο του Σχεδίου Διατοπικής Συνεργασίας «Διεύρυνση δυνατοτήτων ένταξης στο 
κοινωνικό και οικονομικό περιβάλλον παιδιών και νέων με διαφορετικό πολιτισμικό 
υπόβαθρο» του υπομέτρου 19.3 του προγράμματος LEADER 2014-2020, η Αναπτυξιακή 
Καρδίτσας Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ σε συνεργασία με τη Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Καρδίτσας και τη Δ/νση του 5ου Δημοτικού Σχολείου Καρδίτσας, ξεκίνησε Εργαστήριο 
Θεάτρου 5μηνης διάρκειας με τίτλο «Ταξιδεύοντας τον Κόσμο με Όχημα το Θέατρο και 
Οδηγό τα Παραμύθια».

Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Σοφάδων σε συνεργασία με τη Δ/νση, ξεκίνησε ένα 5μηνο 
εργαστήριο θεάτρου με τίτλο ‘’Με τη Μαγική Πυξίδα του Θεάτρου ταξιδεύουμε στη Χώρα 
της Συμπερίληψης, της Διαφορετικότητας και του Αλληλοσεβασμού’’.

Τις 2 δράσεις έχει αναλάβει ως εκπαιδεύτρια η ηθοποιός κα Βασιλική Μακρή.

          της δράσης είναι η συμπερίληψη των μαθητών Ρομά και η προώθηση της 
διαπολιτισμικότητας.



Εργαστήριο θεάτρου στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας και στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Σοφάδων με 
στόχο τη συμπερίληψη των μαθητών Ρομά, μέσω διατοπικής συνεργασίας του LEADER

Το σχέδιο συνεργασίας υλοποιείται μαζί με την 
Αναπτυξιακή Ολυμπίας (συντονίστρια) και την Αιτωλική 
Αναπτυξιακή και συγχρηματοδοτείται από το 
Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδος (ΠΑΑ) 
2014-2020 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων και την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Στην έναρξη της εκπαιδευτικής δράσης στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Καρδίτσας 

παραβρέθηκαν η Δ/ντρια Γραμματία Γκερμπεσιώτη, η εκπαιδευτικός 

Παρασκευή Σιώζιου, η συντονίστρια των εργαστηρίων Στέλλα Καραμαγκιόλα 

μαζί με την εκπαιδεύτρια Βασιλική Μακρή.

Στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Σοφάδων παρευρέθηκαν, ο Γενικός 

Δ/ντής της ΑΝ.ΚΑ Ευάγγελος Σακελλαρίου, η συντονίστρια 

των εργαστηρίων Στέλλα Καραμαγκιόλα, ο Δ/ντής του 2ου 

Δημοτικού Ιωάννης Τασιάς, οι εκπαιδευτικοί Χαρά 

Παπαδήμα, Θώμη Θεοχάρη, Χρήστος Πατσιαούρας, Εύη 

Κατσιφού και η εκπαιδεύτρια Βασιλική Μακρή.



Εργαστήριο “Κομμωτική για γυναίκες Ρομά”, μέσω διατοπικής συνεργασίας του LEADER

Με επιτυχία συνεχίζεται το εργαστηρίο/workshop “Κομμωτική για γυναίκες Ρομά”, στο Κέντρο Κοινότητας - 
Παράρτημα Ρομά Σοφάδων. Το εργαστήριο σχεδιάστηκε με βάση τις ανάγκες και προτιμήσεις των γυναικών Ρομά 
του Δήμου Σοφάδων και περιλαμβάνεται στο σχέδιο δράσης της διατοπικής συνεργασίας «Διεύρυνση 
δυνατοτήτων ένταξης στο κοινωνικό και οικονομικό περιβάλλον παιδιών και νέων με διαφορετικό πολιτισμικό 
υπόβαθρο» του υπομέτρου 19.3 του προγράμματος LEADER 2014-2020.

Νέες γυναίκες Ρομά συμμετέχουν ενεργά στην εν λόγω δράση περνώντας την ώρα τους δημιουργικά και 
αναπτύσσοντας κυρίως νέες δεξιότητες που θα τους βοηθήσουν στην επαγγελματική τους ένταξη και σε πιθανή 
επιχειρηματική πρωτοβουλία στο μέλλον.

Η υλοποίηση στηρίζεται στη συνεργασία και βοήθεια 
των στελεχών του Κέντρου Κοινότητας - Παραρτήματος 
Ρομά του Δ. Σοφάδων, κκ Στέλλα Παπάρα, Όλγα 
Γκουζιώτη, Μαρία Τσιουμάνη και του διαμεσολαβητή 
κο Κώστα. 

Από την ΑΝ.ΚΑ ΑΕ, συμμετέχουν η Καραμαγκιόλα 
Στέλλα συντονίστρια των εργαστηρίων και ο 
Σωτηρόπουλος Απόστολος Στέλεχος της ΟΤΔ.

Το εργαστήριο/workshop θα έχει διάρκεια 5 μήνες 
και συγχρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Αγροτικής 
Ανάπτυξης της Ελλάδος (ΠΑΑ) 2014-2020 του 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση.



Σύσκεψη με τους Δημάρχους Δήμου Παλαμά και Αργιθέας

 για τα Έργα Δημόσιου Χαρακτήρα του LEADER του ΣΣ ΚΑΠ 2023-27

Ενόψει της επικείμενης πρόσκλησης (εντός του Απρίλη) για έργα δημόσιου χαρακτήρα του LEADER 
της Π.Ε. Καρδίτσας και Δ.Ε. Θεσσαλιώτιδας του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ 2023-2027, o Γενικός 
Διευθυντής Σακελλαρίου Ευάγγελος και ο Συντονιστής LEADER Ντανοβασίλης Παναγιώτης, 
επισκέφθηκαν το Δήμαρχο Παλαμά Σωκράτη Δασκαλόπουλο, τον Αντιδήμαρχο Δημήτρη 
Παπαμαργαρίτη και τους συνεργάτες τους ενώ υποδέχθηκαν στα γραφεία της εταιρίας το Δήμαρχο 
Αργιθέας Ανδρέα Στεργίου.

Στη συνάντηση του Δήμου Παλαμά παραβρέθηκε και ο βουλευτής Καρδίτσας Γεώργιος Κωτσός.

Στις συναντήσεις η ομάδα LEADER παρουσίασε τις υποπαρεμβάσεις του προγράμματος, με ποσοστό 
ενίσχυσης 100%, οι οποίες χρηματοδοτούν έργα για:

Ενίσχυση βασικών υπηρεσιών για τον τοπικό πληθυσμό 

Έργα για την κοινωνική ένταξη και καταπολέμηση της φτώχειας

Ανάπλαση και τουριστική ανάπτυξη

Προστασία και ανάδειξη του φυσικού περιβάλλοντος

Ανάδειξη πολιτιστικών στοιχείων 
Τα στελέχη της ΑΝ.ΚΑ τόνισαν την ανάγκη ωρίμανσης μελετών για 
δημόσια έργα προϋπολογισμού έως 400 χιλ. € από την πλευρά των 
Τεχνικών Υπηρεσιών των Δήμων, εξέφρασαν την ετοιμότητα 
ενεργοποίησης της Πρόσκλησης εκ μέρους της ΑΝ.ΚΑ, μόλις δοθεί η 
έγκριση, και ανέφεραν τη δέσμευση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης 
& Τροφίμων, Κώστα Τσιάρα για πρόσθετη κατανομή υπερδέσμευσης σε 
όλα τα έργα της Π.Ε. Καρδίτσας και ολόκληρης της Θεσσαλίας για την 
αντιμετώπιση των αυξημένων αναγκών στην μετα Daniel εποχή. 

Το επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις με τους 
υπόλοιπους Δημάρχους της περιοχής παρέμβασης και άλλους φορείς που 
δύναται να υλοποιήσουν έργα δημόσιου χαρακτήρα. 



Εγκρίθηκε η 2η τροποποίηση του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής

(ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 – 2027 

Οι τροποποιήσεις αφορούν κυρίως στα ακόλουθα:

• αλλαγές που σχετίζονται με την αιρεσιμότητα και τους ορισμούς.

• αλλαγές που αφορούν σε εισαγωγή νέων παρεμβάσεων για επενδύσεις σχεδίων 
βελτίωσης σε θερμοκήπια και για την μείωση του αποτυπώματος άνθρακα σε ιδιαίτερα 
εντατικές καλλιέργειες, όπως το βαμβάκι και η βιομηχανική ντομάτα.

• αλλαγές που αφορούν σε στοιχεία των άμεσων ενισχύσεων, συμπεριλαμβανομένων των 
παρεμβάσεων για τα οικολογικά σχήματα.

• αλλαγές που σχετίζονται με παρεμβάσεις σε ορισμένους τομείς, όπως η μελισσοκομία.

• αλλαγές που αφορούν στις παρεμβάσεις αγροτικής ανάπτυξης συμπεριλαμβανομένων 
αυτών που επιφέρουν αλλαγές στους αριθμητικούς στόχους και τα συναφή ορόσημα για 
τους σχετικούς δείκτες αποτελεσμάτων.

Επισημαίνεται ότι, οι τροποποιήσεις που αφορούν σε στοιχεία άμεσων ενισχύσεων και 
τομεακών παρεμβάσεων, καθώς και σε ορισμένα στοιχεία της αιρεσιμότητας ισχύουν από 
την 1η Ιανουαρίου 2025, ενώ οι τροποποιήσεις σχετικά με παρεμβάσεις αγροτικής 
ανάπτυξης από τις 24 Οκτωβρίου 2024. Τέλος, οι τροποποιήσεις που αφορούν στα  
πρότυπα ΚΓΠΚ 6, 7 και 8 βάσει του καν. (ΕΕ) 2024/1468 ισχύουν για το έτος υποβολής 
αιτήσεων 2024.

Στις 18 Δεκεμβρίου 2024 εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. C(2024)8878 final – 
18.12.2024 εκτελεστική απόφαση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ), η 2η 
τροποποίηση του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΣΣ ΚΑΠ), η 
οποία υποβλήθηκε επίσημα στην ΕΕ στις 24 Οκτωβρίου 2024.

Η 2η τροποποίηση του ΣΣ ΚΑΠ περιλαμβάνει μια σειρά από σημαντικές 
βελτιώσεις και προσαρμογές, στη βάση της διαβούλευσης που προηγήθηκε με 
θεσμικούς φορείς του πρωτογενή τομέα της χώρας μας, καθώς και βάσει των 
στοιχείων του πρώτου έτους εφαρμογής της, ώστε να διασφαλιστεί η 
ισόρροπη επίτευξη των οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών της 
στόχων.



Εγκρίθηκε η 2η τροποποίηση του Στρατηγικού Σχεδίου Κοινής Αγροτικής Πολιτικής

(ΣΣ ΚΑΠ) της Ελλάδας 2023 – 2027 

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Κώστας Τσιάρας δήλωσε: 

«Οι αλλαγές στο ΣΣ ΚΑΠ είναι προς όφελος των παραγωγών και συμβάλλουν στην 
αποτελεσματικότερη εφαρμογή του»
«Οι προσπάθειες για την συνολικότερη αναθεώρηση της νέας ΚΑΠ σε όλα τα επίπεδα συνεχίζονται 
μέσα από τις εντατικές και συστηματικές διαπραγματεύσεις στο ανώτατο δυνατό επίπεδο με τις 
Υπηρεσίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και με στόχο την βελτίωση των εφαρμοστικών όρων του 
Εθνικού Στρατηγικού μας Σχεδίου, προς όφελος των Ελλήνων παραγωγών, του αγροδιατροφικού μας 
τομέα και των αγροτικών μας περιοχών συνολικότερα. Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και η 2η 
τροποποίηση του ΣΣ ΚΑΠ, η οποία περιλαμβάνει μια σειρά από σημαντικές βελτιώσεις αλλά και νέες 
παρεμβάσεις που θα συμβάλλουν στην αποτελεσματικότερη εφαρμογή του, καθώς και στην 
ικανοποίηση δίκαιων αιτημάτων του παραγωγικού κόσμου της χώρας μας».

Πληροφορίες : www.minagric.gr

Ο Γενικός Γραμματέας, κ. Δημήτρης Παπαγιαννίδης δήλωσε: 

«Η έγκριση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή της 2ης τροποποίησης του Στρατηγικού Σχεδίου της νέας 
ΚΑΠ είναι το αποτέλεσμα της άριστης συνεργασίας μας με τις Υπηρεσίες της Γενικής Δ/νσης 
Γεωργίας της Ε.Ε. (DG AGRI), καθώς και μιας συστηματικής και μεθοδικής προσπάθειας που γίνεται 
από το σύνολο των εμπλεκόμενων φορέων και υπηρεσιών στην υλοποίηση των παρεμβάσεων του 
ΣΣ ΚΑΠ για την μεγαλύτερη δυνατή απλοποίηση του θεσμικού τους πλαισίου».

https://www.minagric.gr/


Συμβουλευτική υποστήριξη, κατάρτιση και πιστοποίηση στο αντικείμενο του Ψηφιακού Μάρκετινγκ για 

ανέργους έως 29 ετών σε μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον κλάδο του Τουρισμού

Βελτίωση της απασχολησιμότητας και ένταξη στην αγορά 
εργασίας 1.940 νέων ανέργων έως 29 ετών εγγεγραμμένων 
στη ΔΥΠΑ από όλες τις Περιφέρειες της χώρας,.

Oι δράσεις συμβουλευτικής, κατάρτισης, πιστοποίησης και 
πρακτικής άσκησης αποσκοπούν στο να αποκτήσουν οι 
ωφελούμενοι πρόσθετες γνώσεις, βασικές και ειδικές 
επαγγελματικές δεξιότητες σε αντικείμενα του Ψηφιακού 
Μάρκετινγκ στον Τουρισμό και να ενισχύσουν ουσιωδώς τη 
δυνατότητα για την απασχόλησή τους.

Η διάρκεια της Κατάρτισης είναι 540 ώρες (120 ώρες 
θεωρητική κατάρτιση και 420 ώρες πρακτική άσκηση σε 
μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον κλάδο του 
Τουρισμού).

Ο τίτλος του προγράμματος Κατάρτισης είναι: «Ψηφιακό Marketing στον Τουρισμό – Social Media». 
Ενδεικτικά περιλαμβάνει τα εξής γνωστικά πεδία.

1. Δεοντολογία και Κανονισμοί

2. Γνώση της διαφημιστικής δεοντολογίας

3. Γνώση των περιορισμών και απαγορεύσεων διαφήμισης σε Facebook/AdWords

4. Γνώση του κανονισμού GDPR

5. Βασικές γνώσεις διεξαγωγής έρευνας με ερωτηματολόγιο ή ποιοτικής έρευνας

6. Τακτικό πλάνο επικοινωνίας μέσα από social media

7. Βασικές γνώσεις της πλατφόρμας Analytics και των analytics των social media

8. Δημιουργία groups και forums, community building

9. Google AdWords

10. Facebook manager

11. Twitter

12. LinkedIn

13. Δημιουργία βασικών εικόνων επικοινωνίας με marketing online εργαλεία, π.χ. Canva.com

14. Βασική ορολογία SEO

15. Βελτιστοποίηση κατάταξης SEO

Το σύνολο των ωρών της πρακτικής άσκησης υλοποιείται σε επιχειρήσεις, σε πραγματικές συνθήκες 
εργασίας.



Συμβουλευτική υποστήριξη, κατάρτιση και πιστοποίηση στο αντικείμενο του Ψηφιακού Μάρκετινγκ για 

ανέργους έως 29 ετών σε μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον κλάδο του Τουρισμού

Σε ποιους απευθύνεται
• Πτυχιούχοι σχολών θεωρητικής κατεύθυνσης τριτοβάθμιας ή 

μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, έως και 29 ετών, εγγεγραμμένοι στα 
Μητρώα Ανέργων της ΔΥΠΑ, με κάρτα ανεργίας σε ισχύ, ανεξαρτήτως αν 
λαμβάνουν επίδομα ανεργίας ή όχι.

• Μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις στον κλάδο του Τουρισμού, για την 
προσφορά θέσεων πρακτικής άσκησης.

Περίοδος υποβολής από 29/11/2024 (έως εξαντλήσεως προϋπολογισμού)

Κάθε ενδιαφερόμενος/η για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στο έργο πρέπει να 
συμπληρώσει μία και μοναδική αίτηση συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή, 
μέσω διαδικτύου, στην ιστοσελίδα του Φορέα https://02digitaltraining.insete.gr/
μέσω της φόρμας «Αίτηση συμμετοχής». 
Για την υποστήριξη των ενδιαφερομένων στην υποβολή της αίτησής τους, καθ’ 
όλη τη διάρκεια του έργου το ΙΝΣΕΤΕ θα παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης στο 
τηλεφωνικό κέντρο 210 3242664, και μέσω Ηelpdesk στο e-mail: 
digitaltraining04@insete.gr

Οι αιτήσεις των επιχειρήσεων υποβάλλονται στην πλατφόρμα 
https://02digitaltraining.insete.gr/p/m/02applyapkocompany/el-GR

Προϋπολογισμός 9.450.000 € 

Περιοχή εφαρμογής 
Όλη η Ελλάδα

Όροι και προϋποθέσεις
Α. Ωφελούμενοι άνεργοι έως 29 ετών.
Β. Μικρές και μικρομεσαίες τουριστικές επιχειρήσεις, που 
προσφέρουν θέσεις πρακτικής άσκησης

Πληροφορίες : www.espa.gr

https://02digitaltraining.insete.gr/
mailto:digitaltraining04@insete.gr
https://02digitaltraining.insete.gr/p/m/02applyapkocompany/el-GR
http://www.espa.gr/


Πρόγραμμα ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας για ανέργους ηλικίας 30-59 ετών με έμφαση στις γυναίκες

Προώθηση στην αυτααπασχόληση και την δημιουργία νέων επιχειρήσεων για 5.880 ανέργους ηλικίας 
30-59 ετών. Έμφαση δίνεται στην προώθηση στην επιχειρηματικότητα για άνεργες γυναίκες.

Η δράση υλοποιείται σε κύκλους: Ο πρώτος κύκλος αφορά περίπου 5.880 δικαιούχους.
Επόμενοι κύκλοι προκηρύσσονται σε περίπτωση που δεν καλυφθούν οι 5.880 θέσεις και εφόσον δεν έχει 
εξαντληθεί ο προϋπολογισμός της δράσης.

Ο κάθε επόμενος κύκλος προκηρύσσεται με δελτίο τύπου της Δ.ΥΠ.Α., μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
ένταξης των δικαιούχων του προηγούμενου κύκλου για τον αριθμό των θέσεων που κάθε φορά δεν καλύφθηκε 
από τον προηγούμενο κύκλο σύμφωνα και με τον υπολειπόμενο προϋπολογισμό της δράσης.

Η δράση υλοποιείται από τη Δ.ΥΠ.Α., που είναι Ενδιάμεσος Φορέας της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του 
Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» 2021-2027.

Σε ποιους απευθύνεται
Άνεργοι εγγεγραμμένοι στο ψηφιακό μητρώο της Δ.ΥΠ.Α., ηλικίας 30 έως 
59 ετών (να έχουν συμπληρώσει το 59ο έτος ηλικίας και να διανύουν το 
60ο) κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης.

Περίοδος υποβολής από 19/12/2024 έως 21/01/2025

Η αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτική πρόταση) υποβάλλεται 
ηλεκτρονικά στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών 
Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και 
Οικονομικών. Για τη σύνδεση χρήστη στο ΟΠΣΚΕ απαιτείται η χρήση Web 
browser και η σύνδεση στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://opske.gr/el

Περιοχή εφαρμογής 
Όλη η Ελλάδα

Τι χρηματοδοτείται
Οι δικαιούχοι της Δράσης θα ενισχυθούν με ποσό ίσο προς 17.000 ευρώ το οποίο θα 
καταβληθεί σε τρεις δόσεις ως εξής:

1η δόση 4.600 ευρώ, μετά την έναρξη δραστηριότητας
2η δόση 6.200 ευρώ, μετά τη λήξη του α’ εξάμηνου από την έναρξη
3η δόση 6.200 ευρώ, μετά τη λήξη του β’ εξάμηνου από την έναρξη

Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες, με έναρξη την ημερομηνία 
έναρξης δραστηριότητας της επιχείρησης.

Προϋπολογισμός
€ 100.000.000

Πληροφορίες : www.espa.gr

https://opske.gr/el
http://www.espa.gr/


Ολοκληρωμένη παρέμβαση για την επαγγελματική ανάπτυξη και ένταξη στην αγορά εργασίας των νέων 

ηλικίας έως 29 ετών

Επαγγελματική συμβουλευτική, επαγγελματική κατάρτιση (θεωρία & πρακτική άσκηση) και 
πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων για 8.000 ανέργους νέους ηλικίας από 18 έως 29 ετών, 

αποφοίτους δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Αντικείμενο του έργου είναι η πανελλαδική υλοποίηση ενεργειών:
• Επαγγελματικής συμβουλευτικής
• Κατάρτισης σε επαγγελματικές δεξιότητες
• Πιστοποίησης επαγγελματικών προσόντων
• Πρακτικής άσκησης σε επιχειρήσεις
για 8.000 ανέργους εγγεγραμμένους στα μητρώα της ΔΥΠΑ (πρώην ΟΑΕΔ), εκτός εκπαίδευσης, 
απασχόλησης και κατάρτισης, απόφοιτους κατώτερης δευτεροβάθμιας, δευτεροβάθμιας και 
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
Ο δικαιούχος φορέας που έχει αναλάβει το συντονισμό της Πράξης είναι το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ, με 
την επίβλεψη της Ειδικής Υπηρεσίας «Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης».

Σε ποιους απευθύνεται
Άνεργοι νέοι που πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις:
•είναι ηλικίας 18 έως 29 ετών

•είναι άνεργοι, εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας της Δ.ΥΠ.Α 
(πρώην ΟΑΕΔ), ανεξαρτήτως αν λαμβάνουν επίδομα ανεργίας ή όχι

•βρίσκονται εκτός εκπαίδευσης, απασχόλησης ή κατάρτισης και 
δεν έχουν τη μαθητική, σπουδαστική ή φοιτητική ιδιότητα

•είναι απόφοιτοι, κατώτερης δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
(απόφοιτοι γυμνασίου) ή δευτεροβάθμιας ή μεταδευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης (απόφοιτοι ΙΕΚ/Μαθητείας).

Τι χρηματοδοτείται
Το εκπαιδευτικό επίδομα, το οποίο θα λάβουν οι νέοι που θα συμμετέχουν και θα ολοκληρώσουν με 
επιτυχία ένα από τα παρακάτω προγράμματα, ορίζεται σε 5 ευρώ την ώρα.
Ειδικότερα, η διάρκεια των προγραμμάτων και αντίστοιχα το εκπαιδευτικό επίδομα είναι:
διάρκειας 700 ωρών (300 ώρες θεωρία και 400 ώρες πρακτική άσκηση), εκπαιδευτικό επίδομα έως 3.500 €
διάρκειας 560 ωρών (240 ώρες θεωρία και 320 ώρες πρακτική άσκηση), εκπαιδευτικό επίδομα έως 2.800 €
διάρκειας 400 ωρών (200 ώρες θεωρία και 200 ώρες πρακτική άσκηση), εκπαιδευτικό επίδομα έως 2.000 €
Προϋπολογισμός
43.926.013,08€ 

Πληροφορίες : www.espa.gr

http://www.espa.gr/


Επιμόρφωση γεωργικών συμβούλων

Τη Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2025 θα ξεκινήσει η υλοποίηση του εισαγωγικού προγράμματος επιμόρφωσης των φυσικών προσώπων, που υπέβαλλαν αίτηση για 
πιστοποίηση και εγγραφή στο Μητρώο Γεωργικών Συμβούλων του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ. 

Το πρόγραμμα θα κληθούν να παρακολουθήσουν 1.223 ενδιαφερόμενοι, των οποίων οι αιτήσεις ή οι ενστάσεις εγκρίθηκαν με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ, καθώς και 330 ήδη εγγεγραμμένοι στο Μητρώο που υπέβαλαν αίτηση για να πιστοποιηθούν σε επιπλέον θεματικά πεδία.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ το πρόγραμμα επιμόρφωσης θα υλοποιηθεί με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως ασύγχρονης εκπαίδευσης (e-
learning), μέσω της πλατφόρμας τηλεκατάρτισης του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ https://ekatartisi.elgo.gr και θα έχει διάρκεια έντεκα εβδομάδες.

Οι προσωπικοί κωδικοί και οι οδηγίες πρόσβασης για την είσοδο στην εκπαιδευτική πλατφόρμα, καθώς και το αναλυτικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του 
προγράμματος και οι ημερομηνίες διεξαγωγής των τεστ αξιολόγησης θα αποσταλούν στους εκπαιδευόμενους με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

Η διάθεση του εκπαιδευτικού υλικού θα γίνεται σταδιακά, ανά θεματικό πεδίο, σε εβδομαδιαία βάση. Η ανάρτηση του 
εκπαιδευτικού υλικού στην πλατφόρμα θα πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα και θα διαρκεί έως την Κυριακή. Οι 
εκπαιδευόμενοι θα έχουν πρόσβαση στο υλικό της τρέχουσας και των προηγούμενων εβδομάδων.

Την επόμενη Δευτέρα της εβδομάδας ανάρτησης κάθε θεματικού πεδίου, οι εκπαιδευόμενοι θα συμπληρώνουν και θα 
υποβάλλουν τα τεστ αξιολόγησης. Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν τις απογευματινές ώρες (6-8 μ.μ.) και θα έχουν 
διάρκεια μίας (1) ώρας.

Η κλίμακα βαθμολογίας κυμαίνεται από 0 έως 100%. Επιτυχημένη θεωρείται η διαδικασία όταν ο εκπαιδευόμενος 
λάβει ανά θεματικό πεδίο βαθμό μεγαλύτερο ή ίσο του 70%. Σε περίπτωση που η βαθμολογία ενός ή περισσοτέρων 
θεματικών πεδίων δεν ξεπερνά το 70%, ο εκπαιδευόμενος έχει τη δυνατότητα επανεξέτασης μία μόνο φορά. Οι 
επαναληπτικές εξετάσεις θα διεξαχθούν μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού κύκλου. Κατά τη διάρκεια της 
εβδομάδας ανάρτησης κάθε θεματικού πεδίου θα αναρτάται και θα υποβάλλεται υποχρεωτικά από τους 
εκπαιδευόμενους το έντυπο «Αξιολόγηση προγράμματος επιμόρφωσης ανά θεματικό πεδίο».

Πληροφορίες :
https://www.agrotypos.gr/thesmoi/ekpaidefsi-
erevna/xekina-programma-epimorfosis-georgikon-
symvoulon-o-elgo-dimitra

https://ekatartisi.elgo.gr/
https://www.agrotypos.gr/thesmoi/ekpaidefsi-erevna/xekina-programma-epimorfosis-georgikon-symvoulon-o-elgo-dimitra
https://www.agrotypos.gr/thesmoi/ekpaidefsi-erevna/xekina-programma-epimorfosis-georgikon-symvoulon-o-elgo-dimitra
https://www.agrotypos.gr/thesmoi/ekpaidefsi-erevna/xekina-programma-epimorfosis-georgikon-symvoulon-o-elgo-dimitra


Μητρώο μελετητών/συμβούλων LEADER της Ο.Τ.Δ. ΑΝ.ΚΑ Α.Ε.

71 μελετητές/σύμβουλοι LEADER της ΟΤΔ ΑΝ.ΚΑ Α.Ε., στο πλαίσιο του 
Τοπικού Προγράμματος Μέτρο 19 για τη διευκόλυνση των 
ενδιαφερομένων υποψηφίων επενδυτών. 

Δείτε τον αναρτημένο κατάλογο εδώ:

https://anka.gr/index.php/el/mitroo-meletiton-leader

Για προσθήκη στο μητρώο μελετητών ή επικαιροποίηση στοιχείων, 
παρακαλώ συμπληρώστε την παρακάτω Φόρμα:

https://docs.google.com/forms/d/18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJ

WsoRQWe62bKFc_1Gm4/edit

https://anka.gr/index.php/el/mitroo-meletiton-leader
https://docs.google.com/forms/d/18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJWsoRQWe62bKFc_1Gm4/edit
https://docs.google.com/forms/d/18k7azoTzZeKyIrJh5IcVgPHQJWsoRQWe62bKFc_1Gm4/edit


ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ

Σύνταξη - Επιμέλεια Newsletter
Κατσέα Χρύσα

Υπεύθυνη πληροφόρησης, προβολής και εμψύχωσης 
Τοπικού Προγράμματος LEADER/CLLD

https://www.facebook.com/ANKA.A.E/
https://www.instagram.com/anka_karditsa/
https://www.linkedin.com/company/71564935/admin/dashboard/
https://x.com/ankarditsas?lang=el
https://www.youtube.com/c/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CF%80%CF%84%CF%85%CE%BE%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE%CE%9A%CE%B1%CF%81%CE%B4%CE%AF%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%82
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